

《习近平谈治国理政》第二卷泰文版推介会在泰国举行

新华社曼谷12月2日电 《习近平谈治国理政》第二卷泰文版推介会日前在泰国国家发展管理学院举行，中泰两国各界代表120余人与会。

泰国副总理兼商务部长普坦·威乍耶猜在推介会上表示，习近平主席的治国理政思想为推动人类社会进步作出巨大贡献，相信《习近平谈治国理政》第二卷泰文版的发行将进一步促进泰中两国治国理政经验的互学互鉴。

《习近平谈治国理政》第二卷泰文版主要译者、泰中“一带一路”合作研究中心主任威伦·披差翁帕迪在发言中表示，习近平主席的治国理政思想为发展中国家解决贫困问题、迈向现代化、参与全球治理提供了全新选择和路径，为世界和平与发展贡献了东方智慧。

福建日报

FUJIAN DAILY

2023年12月3日 星期日 癸卯年十月廿一

中共福建省委主办 福建日报报业集团出版 东南网: www.fjsen.com
国内统一连续出版物号 CN 35-0001 邮发代号 33-1 本报新闻热线: (0591)87095100



习近平向2023年“读懂中国”国际会议(广州)致贺信

新华社北京12月2日电 12月2日，国家主席习近平向2023年“读懂中国”国际会议(广州)致贺信。

习近平指出，读懂中国，关键要读懂中国现代化。今天，中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，推动构建人类命运共同体，中国的前途命运和人类的前途命运紧密联系在一起。

持续打造市场化、法治化、国际化营商环境，稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放。我们坚定不移致力于扩大同各国利益的汇合点，不断以中国新发展为世界带来新动力、新机遇。

进中国与世界交流合作、实现共同发展繁荣，推动构建人类命运共同体贡献力量。

11月29日，中国铁路南昌局集团有限公司福州车务段江阴港站的中欧班列在装运集装箱。



新华社记者 林善传 摄

深学争优 敢为争先 实干争效

一家企业的两场大会，引来全国显示行业的顶级科学家和一流企业家。11月27日至28日，2023天马全球创新大会和全球合作伙伴大会在厦门举办。

发布创新成果、举办专业论坛、签署战略合作、邀请全球伙伴……两天的时间里，来自相关领域的权威学者、行业专家，以及近400家天马的供应链伙伴齐聚厦门，共话行业趋势，深化交流合作。

王磊表示，随着新技术和新需求的出现，显示产品及技术的更新迭代“一直在路上”。以创新为基因，天马将扎根厦门，持续推动显示产业跨越升级。

厦门：龙头引领，抢抓新型显示创新先机

□本报记者 廖丽萍 通讯员 管轩 雷

用“热度指数”助推乡村振兴

□筱陈

批与乡村振兴有关的关键词，从宣传、参与、反响、获得感四个维度，对全省78个涉农县(市、区)的乡村振兴热度进行评价。

走在全省前列的县(市、区)，各地在乡村振兴工作中注重与本地实际紧密结合，探索出具有当地特色的乡村振兴路子。

面，形成了一套较为科学的评价体系；同时又坚持动态补充，增强关键词的鲜活性。

全省第二批主题教育整改整治工作推进会召开

本报讯(记者 刘必然)12月1日，全省第二批主题教育整改整治工作推进会在福州召开。

坚持以“四下基层”为重要抓手，用好调查研究这一法宝，现场办公这一形式，领导下访这一渠道，典型案例这一方法，引导广大党员干部深入一线察实情、解难题、促发展、办实事。

平和：蜜柚“变形” 谋求产业突围

□本报记者 杨凌怡 通讯员 罗龙海 黄水成 赖桂碧

乡村行·看振兴

一颗蜜柚能有多少种形态?在平和，有的蜜柚搭上电商的快车，销往全国各地；有的蜜柚通过精深加工，做成果干、护肤品；而层层筛选之后，剩下的废果还能回收再利用，成为土壤肥料……

近日，记者走进杨浩位于平和县南胜镇的厂区。自蜜柚采收季开始，杨浩的手机始终处在“高速运转”状态。

和种类的柚子价格较低，电商售卖的都是高品质的种类，走精品化的路。

递体系和平和蜜柚原产地官方监管仓，解决物流快速成本偏高、爆仓和农村物流“最后一公里”等问题。